合

主

办



市区专版

许昌报业传媒集团魏 都区教体局际城区教育局积少区、数百局层积少区,数百分局。

找"春天"

市毓秀路小学 二(4)班 乔溪

春天来了,爸爸、妈妈说要带我去找 "春天"。

我开始找"春天"了,但令我失望的 是,那是一片枯草地。但我仔细一看,枯 草地里面有很多小嫩芽,碧绿碧绿的。这 是我找到的第一个"春天"。

紧接着,我找到了第二个、第三个"春天",那就是蒲公英和春风。我发现春风在帮蒲公英传播种子。

我发现的第四个"春天"就是小花, 我发现了黄色小花、蓝色小花、红色小花、粉色小花……五颜六色,美丽极了!

这就是我找到的"春天",你们觉得 美丽吗?

(辅导老师 冯艳)

春天

市南海街小学 一(5)班 朱艺文

满怀期待,我们要开学啦!开学第一天,天气预报说有雪。果然,空中飘起了雪花,慢慢地,雪越下越大。我在这纷纷扬扬的雪花中奔跑跳跃。我伸出双手想接住雪花,可瞬间,我的手湿了、地潮了。冬天就要过去,春天悄悄地到来了。

开学后,天气渐渐暖和起来了。暖暖的春风抚摸着我的脸,小鸟欢快地从我头顶飞过。很多人脱下了厚厚的冬装,换上了春装,黄色的迎春花一点点绽放。这一切的一切告诉我们:春天来了!

那消失的雪花,是冬天最后给大地 的礼物,给春天的祝福!

(辅导老师 贾真真)

春江水暖



市建设路小学 三(8)班 尚怡帆 (辅导老师 徐佳卉)

这儿真美

市健康路小学和平校区 三(1)班 杨力行

我家小区里的花坛一年四季都 很美。有数不清的红花绿草,也有无 数美丽的蝴蝶漫天飞舞。

春天,沉睡了一冬的大花坛醒来了。光秃秃的柳树抽出了嫩绿嫩绿的新枝条。竹笋探出尖尖的小脑袋在呼吸新鲜空气。月季花含苞待放,小燕子停在柳树上,唱起美妙的歌,像是在赞美春天。

夏天,大花坛又变了一幅模样。 花坛边绿树成荫,唯有那几棵合欢 树在绿色的海洋里开着红红的合欢 花。几朵合欢花格外显眼,整个花坛 变成一幅绿肥红瘦的景象,好像一 大块祖母绿里嵌了一小块红宝石。

秋天,花坛是五颜六色的。桂花终于开放了,走进花坛,香气四溢。除了桂花,还有火红的枫叶,金灿灿的银杏……

秋天,花坛里最美的是一条用 五颜六色的落叶铺成的小路,踩在 上面咯吱咯吱响,像是在歌颂秋天。

冬天的花坛也十分美丽。盖上了一层雪的松柏和粉红的梅花相映衬,显得非常有生气。

小花猫常常出来散步,坐在花坛边想春天是不是快要到来。

(辅导老师 郭松霞)

幸亏我尝试了

许昌实验小学 五(7)班 冯朵特

有次,我和阿姨、弟弟、妹妹一起来西湖公园玩。

我们来到了海盗船前,这个海盗船看上去比较小,我虽然恐高,阿姨也给我买了票。我心想:这么小的海盗船能有多高?一定可以的,加油!于是我和弟弟妹妹在旁边等候。

"啊——"刺耳的叫声传人我的耳朵,我打起了退堂鼓,阿姨见我紧张的冒汗,便鼓励我:"没有你想象的恐怖,你可以坐在第一排,捂着耳朵,就不会那么恐怖了!"我的心情逐渐平和起来。"滴——"一声铃声响起来,到我们进场了。

我走到海盗船上,手心全是汗, 找到了第一排正中间坐下来。又是 一阵铃声,船开始摆动,我的手紧紧 抓着安全杆。轻风拂过我的脸,吹着 我的头发,我睁开眼,发现并不可 怕,开始欣赏公园的风景。 突然,我有了失重的感觉,船开始加快速度,我用手捂着耳朵,紧紧地闭上眼,当我觉得这已经够快时,弟弟大叫道:"再快!再高!"其他胆大的小朋友也跟着叫,我仿佛一下坠入了深渊,失重感和恐惧爬上了我的心头。

这时,我想起阿姨说的:没有你想象中的恐怖!我心想:没错,只是心理问题,一点也不恐怖!我慢慢睁开眼,让自己不那么紧张,捂住耳朵的手放下来,失重感减轻了,我又开始欣赏风景,过了一会儿,船停了。

我看向早在外边等着我的阿姨,开心地笑了。阿姨也笑了笑,向 我伸出了大拇指。

从此,游乐场和公园的海盗船成了我必玩的项目。每次玩儿完,我都说道:"啊,幸亏我尝试了!"

(辅导老师 孙亚琦)

连词成文

市文化街小学天宝路校区 -(1)班 宋锦程

今年冬天下了几场大雪,厚厚的积雪覆盖在苍茫的大地上,整个大地像穿起了白色的银装。道路两旁的麦苗迎着严寒散发着春天般的气息,为新年增添了无限生机。

在新年来到的这一天,让我的祝福像雪花飘送,让我的问候像绵绵春雨洒落,让我的祝福像春风抚慰您的心灵。

市文化街小学天宝路校区 一 (1)班 周宸冰

纷纷飘落的雪花,是大自然给予祖国美好的祝福。坐在窗前,看着外面漫天飞舞的雪花,我期盼着春天的到来,心中默默的祝福:愿新的一年,我的家乡越来越美丽!

市文化街小学天宝路校区 - (1)班 甄芯瑶

雪花深情地亲吻着大地,传递 着春天即将到来的信息,并把祝福 送给人间。

市文化街小学天宝路校区 一 (1)班 刘孟卓

冬天到了,雪花在天空中浪漫的飘舞。我问妈妈:"春天什么时候

才到呀?"妈妈说:"过了新年,春天就会来到了,过年时,你要记得祝福大家新年快乐,万事如意哟!"

市文化街小学天宝路校区 一 (1)班 杨帆智文

春天来了,带走了冬日的使者——雪花,我们也迎来新的学期。同学们又见面了,大家一起玩得非常高兴。我们祝福自己开心快乐,天天向上;祝福老师开心漂亮。同学们,愿我们一起走进美好的未来,走进美好的世界。

市文化街小学天宝路校区 -(1)班 杨卓霖

冬天,飘起了可爱的雪花。我不禁想起一句诗:忽如一夜春风来,千树万树梨花开。恰逢新年,让我的祝福像雪花飘送,把快乐的音符送给——我亲爱的老师和同学们、家人、朋友,祝你们健康快乐!

市文化街小学天宝路校区 一(1)班 许浩萱

纷纷扬扬的雪花像洁白的仙子,在春风中尽情地挥舞着衣袖。一夜之间,大地一片银白洁净,像送给春天满满的祝福。

(辅导教师 张红艳)

连词成文征集令

亲爱的小记者,你能运用下面提供的词语写出一段通顺的话吗?张开你想象的翅膀,一展聪明才智吧!

要求用上全部词语,字数不限。征集对象:一、二年级小记者。作品发送至小记者投稿邮箱:xcsqxjz@163.com第345期词语:

雷锋

连词成文

雪花春天祝福

市南关村小学 二(5)班 申佳美

冬姑娘用晶莹的雪花祝福美丽的 春天。

(辅导老师 马晓航)

市南关村小学 二(5)班 李昊喆

春天的脚步越来越近啦,小雪花 儿还调皮地抓着冬天的小尾巴荡漾在 枝头,它也想祝福我又长大了一岁吧! (辅导老师 马晓航)

市南关村小学 二(5)班 吴静琪

雪花被悄然而来的春天融化了, 欢快的小鸟们唱着歌给世界送去美好 的祝福。

(辅导老师 马晓航)

市南关村小学 二(5)班 安懿森

雪花飘飞,祝福如雪片,飘散在大 地的每一个角落,唤醒着春天的生机 勃勃。

(辅导老师 马晓航)

市南关村小学 二(5)班 李若嘉

春天有朵花,叫做迎春花。冬天有朵花,叫做小雪花。我送你一朵花,祝 福你像花儿一样美丽。

(辅导老师 马晓航)

市南关村小学 二(5)班 胡正

冬爷爷带着雪花刚走,春姑娘就带着春风、春雨悄悄地来了。枝头上的小鸟唱着歌儿祝福着春天的到来。

(辅导老师 马晓航)

市南海街小学 一(9)班 李宸萱

春天来了,小鸟们早早盖好了新家,等到雪花飘落下来的时候,祝福小鸟们都有了一个温暖的家,不用害怕寒冷了。

(辅导老师 孙梦琪)

市南海街小学 一(9)班 王梓童

因为一场疫情,热爱雪花的我,突然想祈祷它不要来临,因为寒风中的叔叔阿姨们需要温暖。一个月过去了,疫情终于消散了。口罩下一张张笑脸如春天的花朵般盛开。妈妈说,许个愿吧。我说:"祝福所有人都健健康康的,愿疫情不再来。"

(辅导老师 孙梦琪)

